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ATA N° 3/2024 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 
Ata da 3ª Reunião da Mesa da Câmara 
Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 20 de 
março de 2024. 
 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, com início às oito horas 
e trinta e nove minutos (08h39min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de 
Toledo, realizou-se a Terceira Reunião da Mesa do ano de 2024, com a presença 
dos seguintes vereadores membros da Mesa: Geraldo Weisheimer, primeiro-vice-
presidente, Valdomiro Bozó, primeiro-secretário,  Genivaldo Jesus, segundo-
secretário, e Valtencir Careca, segundo-vice-presidente, estando ausente o vereador 
presidente Dudu Barbosa , Também se fizeram presentes os servidores da Câmara 
Municipal Daniel Augusto Bernardi Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, 
David Calça, controlador interno, Clairton Finkler, assessor técnico legislativo, Letícia 
Battisti Mallmann, chefe do Gabinete da presidência e Valmir Alves de Moura, 
coordenador do Departamento Administrativo, para tratar e deliberar sobre os 
seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo n° 399, de 19 de março de 2024, de 
autoria do Sindicato Rural de Toledo, que solicita espaço na tribuna livre. Após a 
leitura e deliberações, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, 
manifestaram-se favoráveis a solicitação da utilização da tribuna livre  para o dia 25 
de março de 2024; Item 2) Ato n° 03, de 19 de março de 2024, de autoria da Mesa, 
que altera o Ato nº 08/2015 que designa os servidores para responder por 
atribuições no Departamento Contábil, Financeiro, Orçamentário e Patrimonial da 
Câmara Municipal.  Após a leitura e deliberações, os membros da Mesa, por 
unanimidade dos presentes, manifestaram-se favoráveis ao ato, sendo o mesmo 
assinado na sequência. Item 3) Ato n° 04, de 19 de março de 2024, de autoria da 
Mesa, que altera o Ato nº 37/2015 que designa servidor para responder pelo mural 
das licitações realizadas pela Câmara Municipal e pelo cadastro de fornecedores 
impedidos. Após a leitura e deliberações, os membros da Mesa, por unanimidade 
dos presentes, manifestaram-se favoráveis ao ato, sendo o mesmo assinado na 
sequência. Item 4) Protocolo n° 356, de 13 de março de 2024, de autoria do 
vereador Beto Scain, que solicita constituição de comissão organizadora e definição 
de data para o Plebiscito de criação do distrito de Ouro Preto e Sol Nascente. Após a 
leitura e deliberações, o primeiro-vice-presidente, Geraldo Weisheimer, que presidia 
a reunião nomeou o primeiro-secretário, Valdomiro Bozó para relatoria da matéria. 
Vencida a pauta, o presidente encerrou a reunião às nove horas e cinquenta e dois 
minutos (09h52min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da 
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Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se 
disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo, e no SAPL- Sistema 
de Apoio ao Processo Administrativo.  
 
 
 
 

ausente 
 

DUDU BARBOSA  
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 

GERALDO WEISHEIMER  
Primeiro-Vice-Presidente 

 
                           
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

VALTENCIR CARECA 
Segundo-Vice-Presidente 

 
 

VALDOMIRO BOZÓ 
Primeiro-Secretário 

GENIVALDO JESUS 
Segundo-Secretário 
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